

市四十中：构筑成长舞台 圆你大学梦想

2021年该校计划招收8个班400人,分设创新班、特色班等

学校名片

- 中招报考代码:410301000323
- 河南省校园文化建设先进单位
- 洛阳市高考优胜单位
- 洛阳市教育教学先进学校
- 洛阳市高中学校管理优秀单位
- 洛阳市生涯教育先进学校
- 洛阳市书法教育特色学校



校长韦书卿

校长寄语

欢迎报考洛阳市第四十中学!

学校坚持以人为本,不断创造各种有利条件,整合优质教育资源,为学生的成长和发展营造良好环境。在“尊重、沟通、励志、笃学”的校训浸润下,在“全面+特长”的办学理念引领下,学校以丰富的教学教育经验为同学们构筑理想的多元化的成长舞台。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。我期待着与你在洛阳市第四十中学共度三年高中时光,并衷心祝愿你在这块育人沃土上勤奋向上,学好专业知识,练就过硬本领,养成高尚情操,去放飞属于自己的绚丽人生梦想。

祝愿同学们愉快地学习、健康地成长,在中招考试中取得优异成绩,迈入理想的高中。

洛阳市第四十中学是中等成绩学生报考的最佳选择!

洛阳市第四十中学党支部书记、校长 韦书卿



教学教研组教研活动



书法特色课堂



□本刊记者 张艳 通讯员 刘武斌

洛阳市第四十中学坐落于洛阳市区北部,北依巍峨邙山,东临王城大道,有城市交通的便利,亦拥有乡村的宁静与清新。学校设施齐全,各班均装配现代化网络教学设备,拥有高性能理化生实验室、微机室。近年来,该校本科上线人数实现高速增长,本科增长率在我市所有高中中连续名列前茅,学校先后荣获“洛阳市高考优胜单位”和“洛阳市教育教学先进单位”称号,受到市教育局和社会各界的认可和高度称赞,被誉为我市普通高中中的一匹黑马。

1 严格务实 创新出佳绩

市四十中创建于1979年,学校的一线教师中,省市级名师、骨干教师、优秀教师、学科带头人、业务标兵等56人,有中高级职称的教师占87%,有研究生学历的教师占26%。学校高度重视教师队伍建设,抓业务学习,抓校本研修,多次组织教师说课、主任讲教、校长讲校。中层以上领导全部参加督课活动,全体教师都感悟到学校管理创新带来的活力。

学校的创新班优先配置优秀班主任和骨干教师任教,他们都有多年丰富的高三管理和教学工作经验。在班级中设立各科学学习小组,实行教师承包责任制,师生们通过课间一对一辅导,建立实时高效的沟通机制,教师们及时关

注学生的学情状态和心理变化。创新班每天三读班训,励志教育点滴渗透,最大限度地调动学生的学习积极性、挖掘学习潜能。学校还建立培优学生成长档案,教师签署创新班培补协议,分学科、分学段确立培育方案和实施进度。2019年高考,该校取得文化课本科上线38人、艺术体育上线57人的骄人成绩。2020年高考再创佳绩。

该校实行严格的教育教学管理,年级例会及时通报总结;实行“高效作业”、周考制度、月考制度;严格的校纪校规和班级、寝室管理制度有效保障了良好的校风学风。一大批入校时400多分的学生,经过学校3年的辛苦培育,在高考中夺取高分,进入自己满意的高校。

2 深抓教改 课堂教学现活力

为了深化学校教育教学改革,落实新课程理念,提高课堂效率,实现教学质量提质增效总体目标,该校开展了“三案五步”课堂探索与实践,开创了学校课堂教学改革的新局面,有力助推了学校教学质量的稳步提升。

教改开始后,各教研组开展集体教研活动,发挥集体的智慧,帮助教师加深对教材的理解、拓展教学思路、完善教学方法,助推全体教师专业发展。同时,借助赛课活动,各学科根据学校课改指导意见,设计学案、开展教学,在实践中应用“三案五步”课堂模式,并不断总结提升。

“三案五步”课堂的实施,为学生终身发展奠基,培养具有创新能力、适应社会发展需要的合格公民。依照新课标要

求和学生的发展规律,让学生主动发现问题,学会独立思考,学会合作探究,以此培养和提高学生自主、合作、探究能力,同时培养学生会质疑、善于表达和不断反思的良好品格和学习习惯,让每一位学生都能在民主、和谐的氛围中乐学、会学、学好、悟理,全面体现课堂教学中教师主导、学生主体的地位,真切感悟学习的快乐,体会生命的价值,形成创新的能力。

以梦为马,不负韶华。今天,市四十中教学管理精细化,教师队伍专业化,教研活动主题化,教学巡查常态化。这里有严格的学习制度和作息纪律制度;这里有严格的手机检查制度,学校中午实行静校制度,校领导24小时在校陪伴学生。选择市四十中,圆你大学梦。

务实创新的行政团队



新高一教师团队



新高一管理团队

2021 连线中招

2021年该校计划招收8个班400人,分设创新班、特色班等。

招生政策:

1. 中招成绩530分以上,品学兼优者可享受两免(免学费和住宿费),每年享受2000元补助。
2. 入学后综合评定品学兼优者可享受两免(免学费和住宿费),每年享受2000元补助。
3. 第一志愿报考该校,并被录取,总分加20分加分。

学校地址:洛阳市西工区石油路六号(王城大道与瀍涧大道交叉口西北角)

公交线路:1路、D1路、16路、27路、37路、83路、98路;其他线路到火车站转乘61路。

招生电话:

0379-62326197

学校官网:

<http://www.ly-40zx.com.cn>



微信公众号:lysdszx

(本版图片均为资料图片)